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Neue Gesichter im Freisinger
Jugendstadtrat: Jona und Nele

übernehmen!
Der Jugendstadtrat Freising wählt neue Sprecherinnen.
Jona Förstmann und Nele Rutenberg starten nach der

Sommerpause.

Neuer Wind im Freisinger Jugendstadtrat

Am 27. Juni 2024 fanden im Freisinger Jugendstadtrat laut den
vorliegenden Informationen bedeutende Wahlen statt, die eine
neue Ära einleiten. Jona Cäcilia Förstmann wurde als neue
Sprecherin gewählt und Nele Rutenberg übernimmt das Amt als
stellvertretende Sprecherin. Diese Wahlen sind nicht nur ein
Wechsel in der Führung, sondern verdeutlichen auch das
Engagement der Jugendlichen, aktiv an der Gestaltung ihrer
Stadt mitzuwirken.

Wichtigkeit der Jugendvertretung

Die Wahl fand im Rahmen einer Sitzung statt, an der zehn der
insgesamt zwölf wahlberechtigten Mitglieder teilnahmen.
Erfreulicherweise wurden zwei neue Mitglieder als
„Neuzugänge“ begrüßt, die jedoch aufgrund ihres Status noch
nicht an dieser Wahl teilnehmen konnten. Die Wahl der neuen
Sprecherinnen ist ein wichtiger Schritt, um die Stimme der
Jugend in Freising zu stärken und sicherzustellen, dass die
Bedürfnisse und Wünsche junger Menschen in die städtischen
Entscheidungen einfließen.

Pläne für die Zukunft



Die frisch gewählten Sprecherinnen haben bereits erste Pläne
für ihre Amtszeit angekündigt. Ziel ist es, durch verschiedene
Freizeitgestaltungsmöglichkeiten einen positiven Einfluss auf
das Leben der Jugendlichen in der Stadt zu nehmen. Ein
Brainstorming brachte bereits viele innovative Ideen hervor, die
den Jugendstadtrat und das Stadtbild bereichern könnten. „Wir
heißen neue Mitglieder herzlich willkommen und freuen uns auf
einen produktiven Start nach den Sommerferien“, äußerten
Förstmann und Rutenberg in einer gemeinsamen Erklärung.

Dank an die Vorgänger

Besonders hervorzuheben ist der Dank der neuen Sprecherinnen
an die bisherigen Amtsinhaber Victoria Hehnen und Leo Eichner.
Ihr Engagement und ihre Arbeit haben dazu beigetragen, den
Jugendstadtrat als wichtigen Akteur in Freising zu etablieren.
Förstmann und Rutenberg betonen die Hoffnung, dass beide
dem Jugendstadtrat auch in Zukunft erhalten bleiben.

Kontakt und Mitgliedschaft

Interessierte Jugendliche, die sich dem Jugendstadtrat
anschließen möchten oder Fragen haben, können sich jederzeit
über die E-Mail-Adresse jugendstadtrat@freising.de wenden.
Zudem gibt es auf Instagram umfangreiche Informationen zur
Tätigkeit des Jugendstadtrats, die einen Einblick in die neuesten
Entwicklungen und Aktivitäten geben.

Die Neuwahlen im Jugendstadtrat sind ein bedeutendes Ereignis
für Freising und zeigen, wie wichtig es ist, die Stimmen der
Jugend zu hören und ihnen eine Plattform zu bieten, um aktiv an
der Gemeinschaft teilzuhaben.

 – NAG
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Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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